ESERCITAZIONI DI ANALIST 1

1. Calcolare in forma algebrica:

5[Im(iz) + Re(z)], per 2 = 5 i -

Re(ztw), per 2 =243 e w = 2.
w

perz=1—iew=1/2.

: per z = pe'’ con p=2e ¥ =m/3.

dw — , 3
v-w perw:pe"g,conp:ﬁeﬁziﬂ.

2Z+ 22 —Z, per z = 4e™ ™.

2. Calcolare z = (i + v/3)°.

3. Calcolare A
Re((z — 3E)ezg>, per z =2 — 3i.

4. Risolvere in C le seguenti equazioni.

(22 +16)(z* — 3i) = 0,
[Re(z) + Im(2)]z = 4,
2?2 — 32 =0,
4(z* +5)(z —4)* =0,
7' +2)(z -7)* =0,
(z 4+ 5i)(z* +5) = 0.
5. Calcolare il modulo delle soluzioni dell’equazione

A =141

6. Calcolare z; + z9 + 23, dove z;, 29 € z3 sono le soluzioni dell’equazione
39 9 3

B4+ 242=0.



